



Возбуждено уголовное дело в отношении московского участкового

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по городу Москве возбуждено уголовное дело в отношении участкового уполномоченного ОВД района Северное Медведково города Москвы старшего лейтенанта милиции Пушкина А.Л. по ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

Следствием установлено, что участковый потребовал шесть тысяч рублей от сотрудника коммерческой организации, убедив его, что «опечатает» квартиру, выселив проживающих в ней двоих сотрудников этой организации (граждан Украины и Италии) с привлечением их к административной ответственности за отсутствие временной регистрации по месту пребывания. В действительности Пушкин права выселения иностранцев не имел, поскольку они проживали в указанной квартире на основании согласия ее владельца и заключенного договора найма.

Указанную сумму участковый получил от этого сотрудника коммерческой организации находясь в своем служебном кабинете.

В настоящее время Пушкину предъявлено обвинение в совершении указанного преступления и судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

21 Августа 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/509634>